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PROCES  - VERBAL 

Încheiat astăzi  22 DECEMBRIE  2025 

        În şedința  ordinară  a Consiliului local al comunei Bunești,  județul Suceava din data  de 22 

DECEMBRIE 2025 convocată prin dispoziția primarului nr. 161 /16.12.2025 emisă în baza 

prevederilor  art. 134   alin. (2), alin. (3) lit. a), din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind 

Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

      Convocarea s-a făcut prin invitații scrise, prin grija secretarului general al comunei, cu 

precizarea datei, orei, locului de desfășurare, precum și a proiectului  ordinei de zi conform art. 

134 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;   

    Secretarul  general al  comunei efectuează prezenţa și constată că la lucrările şedintei  de astăzi, 

sunt prezenți  un număr  de 10 consilieri din totalul de 10 consilieri convocați.  

        La ședință, participă domnul Ioan ȘTEFAN, primarul comunei, doamna Gorgan  Florica - 

Daniela, secretarul general al comunei, doamna Cîrciu Lenuța, inspector superior la 

compartimentul finaciar-contabil și doamna Butacu Ionela- Mihaela, inspector asistent. 

   Fiind întrunit cvorumul necesar pentru desfășurarea lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului 

local, aceasta este legal constituită și își poate desfășura lucrările.  

       Președintele de ședință, domnul consilier local Irina Lucian - Dumitru, este invitat să preia  

conducerea lucrărilor sedinței  de astăzi  și  să prezinte  proiectul ordinei de zi, după cum 

urmează:   

      I. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal încheiat în  ședința ordinară a Consiliului 

local din data de  27 noiembrie 2025;      - secretarul general al  comunei; 

 

      1. Proiect  de   hotărâre  privind  propunerea   aprobării Statutului comunei Bunești, județul 

Suceava, înregistrat la nr. 5038 din 21.11.025;          - inițiator Primarul comunei;  

     Se solicită aviz de la Comisia pentru programe de dezvoltare economică -socială, buget- 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 

communală, de la Comisia  pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii 

publice,  respectarea  drepturilor și libertăților  cetățenești, precum și de la Comisia pentru 

învățâmânt, sănătate  și familie,  cultură, culte, protecție socială, activități sportive și de agrement;      

 

      2. Proiect  de   hotărâre  privind  propunerea   modificării   și  completării   HCL   nr.   49   din 

30.09.2025  privind  darea  în  folosință  cu titlu gratuit, a Bazei sportive Bunești și a terenului 

aferent, Clubului Sportiv Universitar din Suceava, pentru o perioadă de 24 luni,  înregistrat la nr. 

5045 / 21.11.2025;         - inițiator Primarul comunei; 

     Se solicită aviz de la Comisia pentru învățâmânt, sănătate  și familie,  cultură, culte, protecție 

socială, activități sportive și de agrement; 

 

3. Proiect  de   hotărâre  privind propunerea actualizării inventarului bunurilor care aparțin 

domeniului privat al comunei Bunești, înregistrat la nr. 5046 din 21.11.2025;  - inițiator Primarul 

comunei; 



  Se solicită aviz de la Comisia pentru programe de dezvoltare economică -socială, buget- finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 

communală;      

 

4.   Proiect  de   hotărâre  privind  propunerea   alegerii președintelui de ședință, înregistrat la  nr. 

5047 din 21.11.2025;          - inițiator Primarul comunei; 

     Se solicită aviz  de la Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și 

liniștii publice,  respectarea  drepturilor și libertăților  cetățenești;      

         

  II. DIVERSE 

     

După prezentarea proiectului ordinii de zi, președintele de ședință consultă consilierii locali, dacă 

mai sunt alte  propuneri/ amendamente  sau alte proiecte de hotărâri  pentru suplimentarea  ordinei 

de zi,  a ședinței de astăzi.  

      Intervine domnul primar, care   propune  pentru ședința de astăzi, suplimentarea ordinei de zi 

cu următoarele proiecte de hotărâre: 

 

1. Proiect  de hotărâre privind propunerea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli  al 

comunei Bunești, județul Suceava,  pe anul 2025, înregistrat la nr. 5261/04.12.2025;                                 

– inițiator, primarul comunei; 

 Se solicită aviz  de la Comisia pentru  programe de dezvoltare economică -socială, buget- finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 

communală. 

 

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitelor şi 

taxelor locale şi a altor taxe asimilate acestora, aplicabile începând cu anul 2026; înregistrat la nr. 

5443/18.12.2025;      - inițiator primarul comunei; 

Se solicită aviz de la Comisia pentru programe de dezvoltare economică -socială, buget- finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 

communală, de la Comisia  pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii 

publice,  respectarea  drepturilor și libertăților  cetățenești, precum și de la Comisia pentru 

învățâmânt, sănătate  și familie,  cultură, culte, protecție socială, activități sportive și de agrement;      

 

    Domnul  primar  motivează  necesitatea  și  oportunitatea  suplimentării  ordinei  de zi cu cele 

două  proiecte  de  hotărâre,  astfel: 

-  Adresele nr. 2873 din 04.12.2025 și nr. 2898 din 09.12. 2025 primite de la Administrația 

Județeană a Finanțelor Publice Suceava prin care ne-a fost repartizată suma de 42.760 lei și care 

trebuie cuprinsă în bugetul local de venituri și cheltuieli, pe anul 2025; 

- Prevederile Legii nr. 239/15.12.2025 privind stabilirea unor măsuri de redresare și eficientizare a 

resurselor publice și pentru modificarea și completarea unor acte normative, pentru stabilirea 

impozitelor și taxelor locale pentru anul 2026. 

 

   Președintele de ședință consultă  consilierii dacă mai sunt alte propuneri pentru ordinea de zi a 

ședinței ordinare de astăzi. 

   Nemaifiind alte propuneri, președintele de ședință,  supune  votului consilierilor, proiectul  

ordinei de zi,  cu amendamentele formulate de către domnul primar Ioan ȘTEFAN,  care este  

aprobat   în unanimitate  de voturi (10 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi abțineri). 

 



   Înainte de a  se trece la discutarea   proiectelor aprobate pe ordinea de zi a ședinței de astăzi, are 

cuvântul secretarul general al  comunei, doamna Gorgan Florica- Daniela,  care prezintă  

consilierilor locali articolele din Codul Administrativ cu privire la incompatibilități,  întreabă 

consilierii dacă există situații  în care aceștia   se afla în  conflict de interese cu privire la punctele 

de pe ordinea de zi și citește la începutul ședinței pecizările legale privind conflictul de interese și 

anume prevederile art. 227  privind  Regimul incompatibilităţilor aplicabil aleşilor locali precum 

și  ale  art. 228 privind Regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleşii locali.  

    Secretarul  general  al  comunei,  întreabă  consilierii  dacă  se  afla  în   conflict  de  interese, 

constată că  nu este cazul  și se  consemneaza în procesul verbal.  

      

     Se  trece la discutarea  problemelor aprobate  pentru ordinea de zi, sens în care președintele de 

ședință  informează  consilierii locali  că procesul verbal  încheiat  în  ședința ordinară  a 

Consiliului local din data de  27.11.2025 a fost afișat  la sediul Primăriei și a fost pus  la dispoziția 

consilierilor locali în timp util, pentru a fi consultat și însușit.      

     Secretarul  general al comunei prezintă procesul verbal încheiat în ședința din data de  

27.11.2025  care cuprinde problemele prezentate și discuțiile  care au avut loc în ședință.  

    Sunt consultați consilierii locali dacă au obiecțiuni cu privire la procesul- verbal  prezentat.  

Nefiind obiecțiuni, se supune  votului consilierilor locali  și în unanimitate de voturi (10 voturi 

pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi abțineri) este aprobat procesul verbal încheiat în ședința  

ordinară  din data de  27.11.2025. 

 

   Se trece la discutarea  proiectului de  hotărâre, de la pct. 1  al ordinii de zi și anume, 

- proiect de hotărâre privind propunerea aprobării Statutului comunei Bunești, județul Suceava, 

înregistrat la nr. 5038 din 21.11.025;          - inițiator Primarul comunei;  

     S-a solicitat aviz de la Comisia pentru programe de dezvoltare economică -socială, buget- 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 

communală, de la Comisia  pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii 

publice,  respectarea  drepturilor și libertăților  cetățenești, precum și de la Comisia pentru 

învățâmânt, sănătate  și familie,  cultură, culte, protecție socială, activități sportive și de agrement .        

  Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentării și  susținerii proiectului de hotărâre 

inițiat  și a anexelor  proiectului, care fac parte integrantă din proiectul de hotărâre.        

     În continuare domnul primar prezintă referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și 

anexele aferente proiectului de hotărâre supus dezbaterii.  

   Pe rând,  președinții Comisiilor  de specialitate  din cadrul Consiliului local al comunei Bunești, 

iau cuvântul și informează consilierii locali că proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii și  

aprobării  acestuia,  în plenul comisiilor de specialitate, care au  aprobat  și avizat  în unanimitate 

proiectul de hotărâre în forma inițiată de primarul comunei. 

    După prezentarea materialelor și a avizelor Comisiilor de specialitate, Președintele de ședință 

consultă consilierii locali dacă sunt discuții  la acest proiect de hotărâre.  Nefiind  alte discuții,  se 

supune la vot proiectul de hotărâre privind propunerea aprobării Statutului comunei Bunești, 

județul Suceava, care este  adoptat cu unanimitate de voturi, (10 voturi pentru, 0 voturi 

împotrivă, 0 voturi abțineri). 

 

Se trece la discutarea  proiectului de  hotărâre, de la pct. 2  al ordinii de zi și anume,   

 -  Proiect de hotărâre privind propunerea modificării   și  completării   HCL   nr.   49   din 

30.09.2025  privind  darea  în  folosință  cu titlu gratuit, a Bazei sportive Bunești și a terenului 



aferent, Clubului Sportiv Universitar din Suceava, pentru o perioadă de 24 luni,  înregistrat la nr. 

5045 / 21.11.2025;         - inițiator Primarul comunei; 

     S-a solicitat aviz de la Comisia pentru învățâmânt, sănătate  și familie,  cultură, culte, protecție 

socială, activități sportive și de agrement. 

 

    Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentării și  susținerii proiectului de hotărâre 

inițiat. 

     În continuare domnul primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre supus 

dezbaterii și  raportul de specialitate la proiectului de hotărâre. 

     Are cuvântul Președintele Comisiei pentru învățâmânt, sănătate  și familie,  cultură, culte, 

protecție socială, activități sportive și de agrement care informează consilierii locali că  proiectul 

de hotărâre a fost supus dezbaterii și  aprobării  acestuia,  în plenul comisiei de specialitate, care a  

aprobat  și avizat  în unanimitate proiectul de hotărâre în forma inițiată de primarul comunei.  

    După prezentarea   materialelor și a avizului Comisiei  de specialitate, Președintele de ședință 

consultă consilierii locali dacă sunt discuții  la acest proiect de hotărâre.   

    Nefiind alte discuții, intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind propunerea   

modificării   și  completării   HCL   nr.   49   din 30.09.2025  privind  darea  în  folosință  cu titlu 

gratuit, a Bazei sportive Bunești și a terenului aferent, Clubului Sportiv Universitar din Suceava, 

pentru o perioadă de 24 luni, care este  adoptat cu (9 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 1 vot 

abțineri). 

 

   Se trece la discutarea proiectului de hotărâre de la pct. 3 al ordinei de zi și anume, 

- Proiect de hotărâre privind propunerea actualizării inventarului bunurilor care aparțin 

domeniului privat al comunei Bunești, înregistrat la nr. 5046 din 21.11.2025;  - inițiator Primarul 

comunei; 

  S-a solicitat aviz de la Comisia pentru programe de dezvoltare economică -socială, buget- 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 

communală.      

 Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentării și  susținerii proiectului de hotărâre 

inițiat. 

     În continuare domnul primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre supus 

dezbaterii, a raportului întocmit de compartimentul  de resort al instituției. 

 Are cuvântul  președintele Comisiei pentru programe de dezvoltare economică -socială, buget- 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 

communală, care informează consilierii locali că proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii și  

aprobării  acestuia,  în plenul comisiei de specialitate, care a  aprobat  și avizat  în unanimitate 

proiectul de hotărâre în forma inițiată. 

    După prezentarea   materialelor și a avizului Comisiei de specialitate, președintele de ședință,  

dă cuvântul la dezbateri, consultând consilierii locali dacă sunt discuții, propuneri  cu privire la 

acest proiect de hotărâre. 

     Nefiind  alte discuții,  președintele de ședință supune la vot  Proiectul de hotărâre privind 

propunerea actualizării inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Bunești, 

care este aprobat cu unanimitate de voturi (10 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi 

abțineri). 

 

   Se trece la discutarea proiectului de hotărâre de la pct. 4 al ordinei de zi și anume, 



- proiect  de   hotărâre  privind  propunerea   alegerii președintelui de ședință, înregistrat la  nr. 

5047 din 21.11.2025;          - inițiator Primarul comunei; 

     S-a solicitat aviz  de la Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și 

liniștii publice,  respectarea  drepturilor și libertăților  cetățenești.  

 

      Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentării și  susținerii proiectului de hotărâre 

inițiat. 

      Domnul primar, ia cuvântul și prezintă referatul de aprobare și raportul de specialitate al 

compartimentului de resort la proiectul de hotărâre supus dezbaterii. 

      După prezentarea   materialelor și a avizului Comisiei de specialitate, Președintele de ședință  

solicită propuneri pentru președinte de ședință care să conducă lucrările ședințelor Consiliului 

Local, pentru o perioada de cel mult 3  de luni,  și care semnează hotărârile adoptate de acesta. 

Președintele de ședință se alege prin vot deschis cu majoritate simplă, prevăzută la art. 5, lit. ee), 

așa cum prevede articolul 123  din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările 

și completările ulterioare.  

      Doamna Matei Carmen-Mihaela, ia cuvântul și propune ca președinte de ședință pe domnul 

Ciornei Cezar-Gabriel, care să conducă  ședințele Consiliului local în lunile ianuarie, februarie și 

martie 2026 și care v-a semna hotărârile adoptate de acesta.  

  Se consulta consilierii daca mai sunt și alte propuneri pentru  președinte de ședință.  

  Nemaifiind alte propuneri se supune  votului consilierilor  prin ridicare de mâini, propunerea 

făcută pentru președinte de ședință.  În unanimitate de voturi, (10 voturi pentru, 0 voturi 

împotrivă, 0 voturi abțineri), domnul Ciornei Cezar-Gabriel este ales președinte de ședință. 

 

Se trece la discutarea  proiectului de hotărâre nr.1, cu care a fost suplimentată  ordinea de zi și 

anume, 

- proiect  de   hotărâre  privind propunerea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli  al 

comunei Bunești, județul Suceava,  pe anul 2025, înregistrat la nr. 5261/04.12.2025;                                 

– inițiator, primarul comunei; 

 S-a solicitat aviz  de la Comisia pentru  programe de dezvoltare economică -socială, buget- 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 

communală. 

      Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentării și  susținerii proiectului de hotărâre 

inițiat. 

      În continuare domnul primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre supus 

dezbaterii și dă cuvântul doamnei contabil Cîrciu Lenuța pentru prezentarea raportului de 

specialitate întocmit și a anexei la proiectul de hotărâre. 

     Are  cuvântul Președintele Comisiei pentru programe de dezvoltare economică -socială, buget-

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 

communală care informează consilierii locali că  proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii și  

aprobării  acestuia,  în plenul comisiei de specialitate, care a  aprobat  și avizat  în unanimitate 

proiectul de hotărâre în forma inițiată de primarul comunei. 

    După prezentarea   materialelor și a avizului Comisiei  de specialitate, Președintele de ședință 

consultă consilierii locali dacă sunt discuții  la acest proiect de hotărâre.   

    Nefiind alte discuții, intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind propunerea 

rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli  al comunei Bunești, județul Suceava,  pe anul 



2025, care este  adoptat cu unanimitate de voturi (10 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi 

abțineri). 

  

Se trece la discutarea ultimului proiect de hotătâre, cu care a fost suplimentată ordinea de zi și 

anume, 

- proiect de hotărâre privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitelor şi 

taxelor locale şi a altor taxe asimilate acestora, aplicabile începând cu anul 2026,  înregistrat la nr. 

5443/18.12.2025;      - inițiator primarul comunei; 

   S-a solicitat aviz de la Comisia pentru programe de dezvoltare economică -socială, buget- 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 

communală, de la Comisia  pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii 

publice,  respectarea  drepturilor și libertăților  cetățenești, precum și de la Comisia pentru 

învățâmânt, sănătate  și familie,  cultură, culte, protecție socială, activități sportive și de agrement;      

 

      Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentării și  susținerii proiectului de hotărâre 

inițiat. 

      În continuare domnul primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre supus 

dezbaterii și dă cuvântul doamnei inspector Butacu Ionela-Mihaela pentru prezentarea raportului 

de specialitate întocmit și a anexei la proiectul de hotărâre. 

     Pe rând,  președinții Comisiilor  de specialitate  din cadrul Consiliului local al comunei 

Bunești, iau cuvântul și informează consilierii locali că proiectul de hotărâre a fost supus 

dezbaterii și  aprobării  acestuia,  în plenul comisiilor de specialitate, care au  aprobat  și avizat  în 

unanimitate proiectul de hotărâre în forma inițiată de primarul comunei. 

    După prezentarea materialelor și a avizelor Comisiilor de specialitate, consilierii locali, intervin 

pe rând și adresează întrebări doamnei Butacu Ionela-Mihaiela despre modalitatea de calcul a 

impozitelor și taxelor pentru anul 2026, așa cum au fost acestea aprobate prin Legea nr. 

239/15.12.2025 privind stabilirea unor măsuri de redresare și eficientizare a resurselor publice și 

pentru modificarea și completarea unor acte normative, pentru stabilirea impozitelor și taxelor 

locale pentru anul 2026. Doamna Butacu Ionela-Mihaela, face o simulare la impozitele și taxele 

de care domnii consilieri au fost interesați. 

    Președintele de ședință consultă consilierii locali dacă sunt discuții  la acest proiect de hotărâre.  

Nefiind  alte discuții,  se supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea nivelurilor pentru 

valorile impozabile, impozitelor şi taxelor locale şi a altor taxe asimilate acestora, aplicabile 

începând cu anul 2026, care,  cu 3 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 7 voturi abțineri, nu este  

adoptat. 

 

  Președintele de ședință informează consilierii locali că au fost supuse dezbaterii toate  proiectele 

de hotărâre  de pe ordinea de zi a ședinței ordinare de astăzi.  

 

    În continuare  se consultă consilierii locali dacă  sunt și alte probleme pentru ședința de astăzi.  

   Intervine doamna secretar general pentru a prezenta în fața Cosiliului Local, adresele primite de 

la Instituția Prefectului -Județul Suceava, astfel: 

- Adresa nr. 20471/03 din 08.12.2025, cu privire la prevenirea situațiilor de conflict de 

interese în exercitarea mandatului de consilier local, precum și motivarea absențelor 

consilierilor locali de la ședințele Consiliului Local; 

- Adresa nr.  20582/03 din 09.12.2025 , cu privire respectarea programului de audiențe ale 

aleșilor locali; 



- Adresa nr. 18066/10/3 din 08.12.2025, cu privire la verificarea legalității hotărârilor de la 

nr. 47 până la nr. 51 adoptate în ședința publică ordinară  din  data de 30.09.2025. 

 

    După cele relatate mai sus, Președintele de ședință  consultă consilierii, dacă mai sunt  alte 

discuții, probleme, propuneri pentru ședința ordinară de astăzi.   

  Nemaifiind alte discuții se finalizează lucrările ședinței ordinare  de astăzi.  

  Președintele de ședință  mulțumește  tuturor consilierilor   și  invitaților pentru participare.  

    Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal. 

 

 

 

        PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                       SECRETAR GENERAL AL COMUNEI, 

Consilier local,  Irina Lucian-Dumitru                                   Gorgan Florica - Daniela 


